



新闻稿

## 国际航协宣布全新机票支付方式“**IATA Pay**”首测成功

**2019年1月14日，北京**——国际航空运输协会（IATA，以下简称“国际航协”）宣布首笔“**IATA Pay**”机票支付交易测试成功，此项测试与英国金融科技公司 ipagoo 共同合作完成。

**IATA Pay** 作为一项行业支持计划，旨在为直接从航空公司官网购买机票的旅客提供全新支付方式。该计划以欧盟委员会第二版《支付服务指令》（**PSD2**）和英国开放银行条例为基础，鼓励旅客使用直接借记交易，即旅客通过个人银行账户直接向商家银行账户付款。对于用户和收款人而言，这种方式十分安全，并可实现即时付款。

国际航协希望开发一个行业解决方案，使航空公司能在其网站内提供该支付选项。与 ipagoo 合作开展的现场测试是在英国开放银行框架的指导下进行，参与 **IATA Pay** 试点的航空公司包括国泰航空、北欧航空和阿联酋航空。

对于航空公司而言，**IATA Pay** 的优势包括：

- 与其他方案相比，该支付方式更实惠
- 高度安全
- 通过即时/近乎即时支付，现金可更快捷地流入商家账户
- 付款流程更简单，可减少顾客流失。

对于消费者而言，其优势是可选择一种高度安全的全新便捷方式付款。

国际航协财务和分销服务高级副总裁 Aleksander Popovich 先生表示：“今天的消费者，特别是千禧一代，对包括移动支付和点对点支付在内的多种支付方式充满期待。**IATA Pay** 应运而生。同时，航空公司正竭力管理高昂的信用卡支付费用——每年高达 80 亿美元且还在不断上涨，该成本绝大部分源自航空公司官网直接进行的支付购买。国际航协的战略目标之一是为航空公司财务可持续性提供支持，包括成本控制。”

ipagoo 首席执行官 Carlos Sanchez 先生表示：“我们很高兴能为航空业完成首笔现场开放银行业务，并帮助国际航协及其成员航空公司实现运营和财务效率目标。ipagoo 的技术可为国际航协提供安全的多国银行

服务。我们处于金融行业发展和创新的最前沿，致力于帮助企业及其客户充分利用开放式银行提供的契机。”

目前，国际航协还针对欧洲市场（不包括英国）与德意志银行合作开发蓝本。预计将于 2019 年初，率先在德国市场进行测试。

此后，国际航协还将验证该理念的可行性并逐步推广至其他地区。

**--IATA--**

编者注释：

- 国际航协在世界各地共拥有 290 家成员航空公司，其定期国际航班客运量占全球的 82%。